Informace o činnosti
Spolku rodičů a přátel školy Gymnázia Třinec
Spolek rodičů a přátel školy Gymnázia Třinec (dále jen SRPŠ) je v souladu se svými stanovami občanským sdružením sdružujícím zvláště rodičů žáků Gymnázia Třinec.

Cílem SRPŠ je zejména koordinace výchovného a vzdělávacího působení rodiny, gymnázia a dalších institucí. 
SRPŠ se finančně podílí na zajišťování výchovné činnosti gymnázia, na zlepšování prostředí gymnázia, na vybavení specializovaných učeben.

SRPŠ všestranně podporuje rozvoj zájmových a odborných činností žáků gymnázia a finančně přispívá na tyto činnosti. Jedná se zejména o podporu sportovních aktivit, hudebních, pěveckých a dramatických skupin působících na půdě gymnázia, dále hradí žákům jejich výdaje, související s reprezentací gymnázia a regionu, účastí na různých soutěžích a olympiádách.

Další, neméně významnou oblastí, kde SRPŠ vyvíjí svoji činnost, je oblast sociální. Snaží se sociálně slabším žákům, případně žákům v krizových rodinných situacích, pomoci finančně překlenout jejich dočasnou tíživou situaci přispíváním např. na aktivity spojené s výukou na gymnáziu, poskytnutím příspěvku na potřeby k výuce, případně jinými cílenými finančními dotacemi. 

Zpráva o hospodaření za minulý školní rok 2015/2016 je uveřejněna i na webových stránkách třineckého gymnázia 
Naším úkolem, ale i zájmem, je řádně si plnit svoje povinnosti vyplývající z našich stanov. Nejsme schopni však toto uskutečňovat bez finanční podpory ze strany rodičů, podnikatelských subjektů a ostatních fyzických a právnických osob, ochotných nám finančně pomoci.

Velmi významnou složkou příjmů SRPŠ je členský příspěvek rodičů, jehož výše se již řadu let nemění. Na Shromáždění SRPŠ Gymnázia Třinec dne 14. 6. 2016 byl také pro šk. rok 2016/2017 schválen členský příspěvek ve výši 400,- Kč.
Shromážděním bylo dále odsouhlaseno, že v případě více dětí – žáků Gymnázia Třinec – platí příspěvek pouze jednou nejmladší sourozenec. V případě nezaplacení členského příspěvku žák nemá nárok na poskytnutí jakéhokoliv příspěvku na aktivity hrazené z rozpočtu SRPŠ.

Členský příspěvek SRPŠ ve výši 400,- Kč uhraďte prosím hotově třídnímu učiteli do konce října 2016.

Finanční dary a sponzorské příspěvky s možností uzavření smlouvy jsou v jakékoli výši vítány.

Kontaktní osobou je Lubomír Mieszek - předseda SRPŠ Gymnázia Třinec – mobil 728 438 902.

Předem děkujeme a velice si vážíme jakékoliv finanční pomoci, které se nám od Vás dostane.

Ing. Lubomír Mieszek, MBA
předseda Spolku rodičů a přátel školy Gymnázia Třinec

