Spolek rodičů a přátel školy Gymnázia Třinec

Kdo jsme?
Spolek rodičů a přátel školy Gymnázia Třinec (dále jen SRPŠ) v souladu se svými stanovami sdružuje převážně rodiče žáků Gymnázia Třinec.

Co je naším cílem?
Cílem SRPŠ je podpořit koordinaci vzdělávacího a výchovného působení gymnázia, rodiny a dalších subjektů pro zdravý osobnostní vývoj naší mládeže.
SRPŠ všestranně podporuje a finančně přispívá na rozvoj zájmových a odborných aktivit žáků v oblasti sportovní, kulturní či přírodovědné a na reprezentaci gymnázia na různých kláních, soutěžích či olympiádách. Stranou nezůstává ani činnost hudebních, pěveckých a dramatických uskupení působících na půdě gymnázia.
V sociální oblasti se snažíme podpořit žáky se sociálně slabším zázemím nebo se nacházejících v krizových rodinných situacích, kde pomáháme finančně překlenout jejich dočasnou tíživou situaci poskytnutím příspěvku na aktivity a potřeby spojené s výukou, případně jinými cílenými finančními dotacemi. 
Společenská role spolku se promítá v organizaci plesu SRPŠ a maturitního plesu.
V neposlední řadě se SRPŠ aktivně zasazuje a napomáhá ke zlepšování prostředí gymnázia či jeho vnitřního a vnějšího vybavení.

Odkud máme finanční prostředky?
Aktivity spolku nejsme schopni realizovat bez finanční podpory ze strany rodičů, spřízněných podnikatelských subjektů a jiných fyzických či právnických osob, ochotných nám finančně pomoci.
Shromážděním SRPŠ Gymnázia Třinec byl schválen členský příspěvek v aktuální výši 500,- Kč. V případě více dětí navštěvujících gymnázium platí příspěvek pouze nejmladší sourozenec, tzn. že se platí pouze za jedno dítě. Nezaplacením členského příspěvku bohužel ztrácí žák nárok na poskytnutí příspěvku pro jakékoliv aktivity hrazené z rozpočtu SRPŠ.

Jak hospodaříme?
Zpráva o hospodaření je uveřejněna na webových stránkách třineckého gymnázia.

Jak se zapojit?
Úhradou členského příspěvek SRPŠ hotově třídnímu učiteli do konce října aktuálního školního roku.
Rovněž finanční dary a sponzorské příspěvky s možností uzavření smlouvy jsou v jakékoli výši vítány.

Poděkování!
Děkujeme Vám, že sdílíte s námi společné cíle a současně si velice vážíme jakékoliv finanční či věcné podpory, ale také Vaší osobní účasti na akcích organizovaných naším spolkem.
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