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tel./fax: +420 46 651 10 41, tel.: 46 653 02 08
 e-mail: info@ckboca.cz,http://www.skolni-zajezdy-boca.cz

Pokyny pro účastníky jazykového pobytu v Německu
v termínu 5. 10. – 9. 10. 2015 (po – pá)
I. Program: 
1. den – PO 5. 10.: v 6:45 hod. přistavení autobusu: Gymnázium, Komenského 713, Třinec

  v 7:00 hod. odjezd z Třince do Německa.  
Cestou zastávka u skalního mostu v Bastei (prohlídka). Další zastávka u pevnosti Königstein nebo u Amsel See. K večeru příjezd do Drážďan. Ubytování v mládežnické ubytovně v Drážďanech, večeře, nocleh. 
2. den – ÚT 6. 10.:  Po snídani dopoledne VÝUKA NĚMECKÉHO JAZYKA (3 hod.)
Odpoledne prohlídka Drážďan. Procházka městem po trase: Zwinger – nejslavnější budova Drážďan, nádherný barokní klenot zbudovaný v prostoru mezi někdejšími městskými hradbami. V letech 1709 – 32 ji u architekta Matthäuse Daniela Pöppelmana objednal Augustus Silný. Rozlehlé nádvoří, kde se v minulosti pořádaly turnaje, slavnosti a ohňostroje, obklopují galerie, do nichž jsou vsazeny pavilony a brány. V Zwingeru dnes pečují o několik uměleckých sbírek. V areálu naleznete sbírku porcelánu (Porzellansammlung), která zahrnuje japonské i čínské kousky, ale zlatým hřebem je sbírka míšeňského porcelánu. Dále můžete v areálu navštívit zbrojnici (Rüstkammer), obrazárnu starých mistrů (Geäldegalerie Alte Meister) – jednu z nejlepších uměleckých sbírek v Evropě (k nejzajímavějším dílům patří např. Raffaelův půvabný obraz Madony s dítětem, autoportrét Rembrandta se Saskií, Triptych Madona s dítětem od Jana van Eycka). Procházka nádhernou zahradou s vodotrysky a sochami. V případě zájmu a dostatku času možnost návštěvy. 

Theaterplatz (Divadelní náměstí): neorenesanční Sächsische Staatsoper (Semperoper) – jedna z nejvýznamnějších operních budov světa, patří mezi dominanty Drážďan. Budova se stala svědkem mnoha světových premiér např. Bludného Holanďana. Hofkirche (Kostel sv. Trojice) – monumentální barokní královský kostel s již z dálky viditelnou prolamovanou věží slouží jako katolický dóm.
Fürstenzug (procesí saských panovníků) – na vnější stěně zámku Stallhof; dlouhé 102 m, původně bylo ztvárněno technikou sgrafita (1872 – 76), r. 1907 však bylo nahrazeno 24 000 míšeňskými porcelánovými dlaždicemi.

Brühlsche Terrasse (Brühlská terasa) – kdysi součást městského opevnění, později upravena na velkolepé zahrady Heinrichem Brühlem.
Frauenkirche (kostel Panny Marie) byl zničen během druhé světové války při kontroverzním náletu na Drážďany dne 15. února 1945 a jeho trosky byly ponechány jako připomínka hrůz války. Po znovuspojení Německa bylo přistoupeno k jeho rekonstrukci, jež byla pojata i jako symbol smíření mezi dříve válčícími mocnostmi. Rekonstrukce exteriéru byla dokončena v roce 2004, interiéry byly dokončeny v roce 2005. Po 13 letech nákladných prací byl znovu vysvěcen 30. října 2005.  
Albertinum - možnost návštěvy dle zájmu, Grünes Gewölbe – nejstarší a nejbohatší klenotnice Evropy a Münzkabinettu - sbírka mincí. Součástí Albertina je také Obrazárna nových mistrů – malby od začátku 19. století do současnosti (návštěva možná út – ne).

Kreuzkirche (Kostel sv. Kříže) - věž, 91 metrů vysoká, otevřená pro návštěvníky, interiér kostela není plně obnoven, aby nesl svědectví o bombardování za 2. světové války. 

Po ukončení prohlídky města návštěva Německého muzea hygieny (prohlídka rezervovaná na 16:00). Jedná se o interaktivní muzeum, mezi studenty velmi oblíbené. Hlavním tématem expozic je člověk ve všech svých podobách, v popředí stálé výstavy je jediné téma, které je návštěvníkovi jak důvěrně známé tak i vzdálené: téma člověk. Muzeum je rozděleno do 7 sálů, kde je znázorněno: „Skleněný člověk „ (Obrazy člověka v moderní vědě), „Život a umírání“ (Od první buňky k smrti člověka), „Jídlo a pití“ (Strava jako tělesná funkce a kulturní veličina), „Sexualita“ (Láska, sex a životní styly v období asistované reprodukce), „Vzpomínání – myšlení – učení“ (Vesmír v hlavě: Mozek), „Pohyb“ (Umění koordinace), „Krása, pleť a vlasy“ (Otevřená hranice mezi tělem a životním prostředím). Osobní volno. 
Večer návrat na ubytování, večeře a nocleh.
3. den – ST 7. 10.:  Po snídani dopoledne VÝUKA NĚMECKÉHO JAZYKA (3 hod.)

Po ukončení výuky osobní volno, možnost nákupu suvenýrů či odpočinku ve městě. Návštěva Skleněné manufaktury Volkswagen, tj. návštěva automobilky vyrábějící vůz Volkswagen Phaeton (rezervovaná prohlídka na 15:15 hod.). Od roku 2001 se přímo v centru Drážďan nachází architektonicky unikátní budova společnosti Volkswagen s fascinující výrobou automobilů vyšší třídy Phaeton. Skleněná fasáda manufaktury symbolizuje transparenci a otevřenost: skrz průzračné stěny před sebou vidíte výrobu automobilů jako na dlani. Exkurze do výroby na cca 75 min. Volkswagen Phaeton je luxusní sedan vyráběný německou automobilkou Volkswagen. Byl představen na autosalonu v Ženevě v roce 2002. Phaeton sdílí podvozkovou platformu s Bentley Continental GT a Bentley Continental Flying Spur. Některé komponenty jsou také shodné s koncernovým Audi A8. Studenti budou rozděleni do 3 skupin, které budou doprovázet místní odborní průvodci – 2 skupiny s průvodcem v českém jazyce, 1 skupina v němčině.
Večer návrat na ubytování, večeře a nocleh
 4. den – ČT 8. 10.:  Po snídani dopoledne VÝUKA NĚMECKÉHO JAZYKA (3 hod.)

Po ukončení výuky odjezd do Míšně (Meißen). V Míšni prohlídka porcelánky a muzea (rezervovaná prohlídka na 14:00) a prohlídka města.

Míšeň se proslavila po celém světě výrobou porcelánu.  Hlavnímu náměstí vévodí pozdně gotická radnice z let 1472 – 78, několik krásných renesančních domů a Frauenkirche, pozdně gotický kostel z 15. století, který se honosí nejstarší porcelánovou zvonkohrou na světě, instalovanou v roce 1929.  Vyplatí se zajít i ke kostelu Sv. Afra, založenému ve 13. stol. pro augustiniány.

Albrechtsburg – rozlehlý opevněný komplex na návrší s dómem a zámkem velkého kurfiřta. Zámek vyniká unikátním prvkem, velkolepým vnějším schodištěm. Od roku 1710 zámek sloužil jako porcelánka a v původní kráse byl obnoven v roce 1864. Dóm sv. Jana Evangelisty a sv. Donáta se stavěl od pol. 13. do poč. 15. stol. 

Staatliche Porzellan-Manufaktur – první porcelánka byla založena v r. 1710 na zámku Albrechtsburg, do současných prostor se přestěhovala v r. 1865. Dokumenty související s minulostí manufaktury a mnoho ukázek jejích výrobků uvidíte ve výstavních síních. Organizované prohlídky a předváděcí akce přiblíží návštěvníkům všechny fáze výrobního procesu.

Odpoledne odjezd do Berlína – prohlídka města tento den dle časových možností. Večer ubytování v hostelu v Berlíně (poblíž Checkpoint Charlie), večeře, nocleh.
5. den – PÁ 9. 10.:  Po snídani BERLÍN - celodenní prohlídka: Říšský sněm (Reichstag) včetně výstupu do nově vybudované elipsovité kopule s  panoramatickou vyhlídkou na Berlín – nutná rezervace předem (zatím nepotvrzeno). Dále kolem Památníku padlým při přelézání Berlínské zdi, Holocaust Denkmal procházkou na Potsdamerplatz - s prohlídkou budov a pasáží s moderní architekturou kolem Nationalgalerie – jedinečnou sbírkou moderního umění, Sony Center s věží Sony, která je na jedné straně plochá a na druhé zaoblená, je nejvyšší budovou na náměstí Potsdamer Platz. Dále Arkaden – otevřené na podzim roku 1998, se okamžitě zařadily k nejoblíbenějším nákupním centrům Berlína. Procházka po Museuminsel (Muzejní ostrov) - Pergamon Muzeum (zde je vystaven Pergamonský oltář, Ištařina brána a mnoho jiných památek - t. č. UZAVŘENO), Bodemuseum, Altes Museum – antická sbírka s ohromující kolekcí řeckého a římského umění, Alte Nationalgalerie. 
Přechod na Alexanderplatz. Prohlídka Fernsehturm (Televizní věž, 365 m) je stále nejvyšší stavbou v metropoli a druhou nejvyšší v Evropě. Jednou z atrakcí věže je otočná kavárna. Jedno otočení trvá asi půl hodiny. Rezervovaná prohlídka na 14:00 hod.  Rothesrathaus (Červená radnice), Nikolaiviertel (Nikolajská čtvrť) – oblíbené místo Berlíňanů i turistů s Nikolaikirche, projdete se po Unter den Linden kolem známé Humboldt Universität, kde působilo mnoho slavných vědců včetně Alberta Einstein, dále kolem Neue Wache - památník, který je považován za jednu z nejkrásnějších ukázek neoklasicistní architektury v Berlíně. Prohlídku ukončíte u Brandenburger Tor -  hlavního symbolu města.  
Program prohlídky Berlína bude upraven dle časových možností a domluvy s průvodcem. 
Odjezd z Berlína je plánován cca v 16:00 hod. Příjezd do Třince kolem půlnoci.

Cena zahrnuje:  

*  dopravu luxusním autobusem, bus po celou dobu k dispozici 

*  veškeré transfery v Německu (autobus dle uvedeného programu)

*  3x ubytování v mládežnické ubytovně v Drážďanech (vícelůžkové pokoje, doprovod dvoulůžkový pokoj)

*  1 x ubytování v hostelu v Berlíně (vícelůžkové pokoje, doprovod dvoulůžkový pokoj)

*  4x plná penze (4x snídaně, 4x večeře, 4x oběd formou balíčku)

*  4x místní pobytová taxa

*  výuka německého jazyka v akreditované jazykové škole formou skupinové výuky (celkem 9 hodin)
*  veškeré studijní materiály

*  závěrečný certifikát o absolvování jazykové výuky

* odborného průvodce CK (k dispozici skupině 24 hod. denně)
* vstupy do památek: Drážďany - Německé muzeum hygieny, Gläserne Manufaktur Volkswagen, Míšeň - porcelánová manufaktura, Berlín -  Reichstag (návštěva v příp. potvrzené rezervace), Fernsehturm.
*  informační materiály na cestu (mapky apod. pro žáky i učitele)

*  komplexní cestovní pojištění do zahraničí

*  zákonné pojištění záruky pro případ úpadku CK

*  DPH

Výuka německého jazyka:   9 výukových hodin à 45 min., max. 12 studentů v jedné skupině. Výuku zajišťuje Deutsche Sprachschule Dresden.
II. Orientační výše vstupů v Eurech:


III. Platnost cestovních dokladů

Na cestu do Německa je nutný platný cestovní pas nebo platný občanský průkaz vydaný po roce 2000. Prosíme, abyste si zkontrolovali platnost Vašich dokladů. Doklady musí být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu na území Německa. V případě neplatného dokladu nebude účastníkovi umožněn vstup do země. 

IV. Informace o pojištění:

Všichni účastníci zájezdu mají v ceně zájezdu zahrnuto komplexní cestovní  pojištění u Union pojišťovny, a.s.

Při zdravotních potížích v zahraničí informujte vždy nejprve průvodce zájezdu (má u sebe veškeré doklady k pojištění), který Vám pomůže vyřešit vzniklý problém, příp. kontaktovat asistenční linku pojišťovny Union.

Všeobecné pojistné podmínky komplexního cestovního pojištění pro účastníky zájezdu jsou k dispozici k osobnímu nahlédnutí na webových stránkách pojišťovny UNION, a. s. (www.union.sk).

Pojištěním zákazníka vzniká vztah mezi zákazníkem a pojišťovnou UNION, a. s. CK BOCA spol. s r. o. je pouze zprostředkovatelem smluvního vztahu. Tento smluvní vztah je doložen uzavřenou smlouvou, jejíž plné znění je zákazníkům k dispozici k osobnímu nahlédnutí v provozovně CK. Rozsah pojištění (viz tabulka):
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V. Zajištění občerstvení během cesty v autobuse:

Čaj, káva, nealkoholické nápoje (nákup za Kč).

VI. Nezapomeňte si vzít s sebou:

- platný cestovní pas nebo platný občanský průkaz a event. také jeho kopii (stránka s osobními údaji a fotografií)  

- léky, které pravidelně užíváte

- pohodlný oděv a obuv, domácí obuv, deštník
- ručník a věci osobní hygieny (ručníky nejsou v povinném vybavení ubytoven-nutno vzít s sebou vlastní !!)
- deku, malý polštářek (pro větší pohodlí během cesty) 

- kapesné v Kč – možnost zakoupení občerstvení v autobuse, kapesné v € 
- kartičku zdravotní pojišťovny v ČR (pro případ zdravotních potíží při přejezdu přes ČR).

VII. Informace o ubytování:

5. 10. – 8. 10. 2015 (3 noci) 

Jugendherberge International Dresden „Jugendgästehaus“, Maternistr. 22, 01067 Dresden, Deutschland
Tel.: 0049 (0)351 492620

8. 10. – 9. 10. 2015 (1 noc)
Check In Hostel, Markgrafenstr. 68, 10969 Berlin, Deutschland

Tel.: 0049 (0)30 25923797

VIII. Doprava a průvodce:

Doprava je pro Vás zajištěna autobusem firmy Jiří Pindur, Karviná. Provoz autobusu budou zajišťovat dva řidiči této firmy. 

Po celou dobu zájezdu se o Vás bude starat paní průvodkyně Petra Fialová.

X. Kontakty:

Velvyslanectví ČR v Německu: 

Botschaft der Tschechischen Republik, Wilhelmstrasse 44, 10117 Berlin, Deutschland
Telefon: 0049 30 226 380 

Nouzová linka: 0049 170 247 99 56 (mobil)

Kontaktní osoba v ČR pro naléhavé případy: 

tel. CK BOCA - 00420/466 511 041 nebo 00420/466 530 208 (v pracovní dny 9:00 – 13:00, 14:00 – 17:00 hod.), 

event. mobil paní ing. Hana Cincibusová, 00420 603 451 403

POZOR!!! Do 15. 10. 2015 probíhá soutěž o nejkrásnější a nejzajímavější foto pořízené na zájezdu pořádaného CK BOCA, a to v období od 16. 10. 2014 do 15. 10. 2015.

V případě zájmu o účast v této soutěži zasílejte své foto po návratu ze zájezdu na e-mail: info@ckboca.cz.

Příjemný pobyt plný krásných zážitků a šťastný návrat domů Vám přeje kolektiv pracovníků CK BOCA!

Pardubice, 20. 9. 2015
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