Primer mes

Mi primer mes no fue fácil, extrañaba mucho a mi familia y amigos de Paraguay.
Me gusta mucho el colegio y los compañeros que tengo. A la mañana normalmente siempre estoy triste y no hablo mucho pero cuando llego acá me rio mucho porque es muy difícil mantener una conversación con alguien porque no hablamos el mismo idioma pero casi todos buscan la menera de decirme algo, para ser sincera pensé que nadie iba a hablarme pero algunas chicas de mi clase me compraron dulces y eso es algo que mis compañeras en Paraguay nunca hicieron.

Sobre el país puedo decir que es muy lindo, solo conozco tres ciudades pero las tres me encantaron . La gente e muy buena y eso me recuerda a Paraguay. Todavía estoy acostumbrándome a muchas cosas como por ejemplo los horarios ya que todo termina muy temprano y a las actividades que hago como subir montañas e ir a clase de baile de salón son cosas que nunca hice en Paraguay. 
Sobre mi familia puedo decir que son muy buenos, desde que llegue intentan darme y ayudarme en todo. Me dejan salir con mis amigos e invitanlos a casa, me muestran lugares muy lindos, etc.
Si pudiera cambiar algo para el resto de los nueve meses, sería que en mi casa me den más tiempo libre como para hacer mis cosas o descansar ya que algunos días estoy muy cansada porque no puedo dormir tan bien de noche y por tener que hablar idiomas a los que no estaba acostumbrada.

Mi primer mes estuvo lleno de buenos y malos sentimientos pero me divierto mucho sobre todo en el colegio.
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