Informace zveřejněné na základě zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím

1. Informace o škole a údaje o jmenování do funkce ředitele školy:
a) Zřizovatelem příspěvkové organizace Gymnázium, Třinec, příspěvková organizace je v souladu s ustanovením § 2 zákona č. 157/2000 Sb. Moravskoslezský kraj, 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 70890692.

b) Poslední úplné znění zřizovací listiny vydalo zastupitelstvo kraje na základě svého usnesení č. 15/1440 ze dne 25. června 2015.  

c) Sídlo organizace: Komenského 713, 739 61 Třinec.
d) ID datové schránky: cvrqybw.

e) Elektronická adresa podatelny: GTR(zavináč)po-msk.cz (velikost zprávy max. 20 MB, možné datové formáty DOC, DOCX, JPG, PDF, XML, XMLX)

f) Úřední hodiny podatelny: denně 9.40 – 10.00 h a 13.30 – 14.30 h.
g) Identifikační číslo organizace (IČO): 00601390.

h) Identifikační znak organizace (IZO): 000601390.

i) Škola je v rejstříku škol MŠMT vedena pod tímto resortním identifikátorem právnické osoby (REDIZO): 600016269. 

j) Bankovní spojení: 18730781/0100 (škola); 86-5851860247/0100 (školní jídelna).

k) Organizace je právnickou osobou a právním nástupcem příspěvkové organizace Gymnázium, Třinec, Komenského 713 zřízené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy dne 1. října 1991.

l) Organizace je samostatným právním subjektem. V právních vztazích vystupuje svým jménem a nese odpovědnost z nich vyplývající. Při plnění svých úkolů se řídí obecně závaznými právními předpisy, účelem vyplývajícím ze zřizovací listiny.

m) Do funkce ředitelky školy byla ke dni 1. srpna 2012 jmenována Mgr. Romana Cieslarová.

n) Organizační struktura je dána Organizačním řádem (č. j. GyTř/797/2015).
2. Jméno osoby určené k poskytování informací a pracovníka pověřeného přijímáním a vyřizováním stížností, podnětů a oznámení: Marta Liszková.
3. Údaje o tom, proti kterým rozhodnutím ředitele školy je přípustné odvolání, ke kterému orgánu, v jaké lhůtě a kde lze odvolání podat:
Proti rozhodnutí ředitele školy je možno se odvolat v případech, kdy ředitel školy a školského zařízení, které zřizuje stát, kraj, obec nebo svazek obcí, rozhoduje na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) o právech a povinnostech v oblasti státní správy:
a) zamítnutí žádosti o povolení individuálního vzdělávacího plánu podle § 18 a zamítnutí žádosti o přeřazení žáka nebo studenta do vyššího ročníku podle § 17 odst. 3,

b) přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání podle § 34 a ukončení předškolního vzdělávání podle § 35, zařazení dítěte do přípravného stupně základní školy speciální podle § 48a, zařazení dítěte do přípravné třídy základní školy podle § 47,

c) zamítnutí žádosti o odklad povinné školní docházky podle § 37,

d) převedení žáka do odpovídajícího ročníku základní školy podle § 39 odst. 2,

e) přijetí k základnímu vzdělávání podle § 46, přestupu žáka podle § 49 odst. 1, převedení žáka do jiného vzdělávacího programu podle § 49 odst. 2 a zamítnutí žádosti o povolení pokračování v základním vzdělávání podle § 55 odst. 2,

f) přijetí ke vzdělávání ve střední škole podle § 59 a následujících, vyšší odborné škole podle § 93 a následujících a v konzervatoři podle § 88,

g) zamítnutí žádosti o přestup, změnu oboru vzdělání, přerušení vzdělávání a opakování ročníku podle § 66 a 97,

h) zamítnutí žádosti o pokračování v základním vzdělávání podle § 55 odst. 1,

i) podmíněné vyloučení a vyloučení žáka nebo studenta ze školy nebo školského zařízení podle § 31 odst. 2 a 4,

j) zamítnutí žádosti o uznání dosaženého vzdělání podle § 70 a 100,

k) povolení a zrušení povolení individuálního vzdělávání žáka podle § 41.
Proti rozhodnutí ředitele školy je možno do 15 dnů ode dne doručení daného rozhodnutí podat odvolání ke Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, a to prostřednictvím Gymnázia, Třinec, příspěvkové organizace.

4. Postup při vyřizování stížností, oznámení a podnětů:
V případě ústního podání stížností, oznámení či podnětů reagují administrativní zaměstnanci nebo vedení školy ústní formou, v případě písemné formy podání je odpověď rovněž zpracována písemně. Stížností a závažnější podněty jsou vždy projednány vedením školy. Není-li možno reagovat bezprostředně, je podání vyřízeno maximálně ve lhůtě 15 dnů.   

5. Postup při vyřizování žádostí o poskytnutí informace:
V případě ústního podání žádostí o poskytnutí informace reagují administrativní zaměstnanci nebo vedení školy ústní formou, v případě písemné formy podání je odpověď rovněž zpracována písemně. Není-li možno reagovat bezprostředně, je žádost o poskytnutí informace vyřízena maximálně ve lhůtě 15 dnů.  
6. Sazebník úhrad za poskytování informací:
Sazebník úhrad za poskytování informací je zveřejněn na webových stránkách školy a rovněž na místě veřejně přístupném v budově školy – na volně přístupném počítači na chodbě 
v 1. poschodí školní budovy.
7. Používané formuláře:

Vzory školou používaných formulářů jsou k dispozici na webových stránkách školy (https://www.gymtri.cz/formulare-zadosti/) nebo na sekretariátu gymnázia.
8. Výroční zpráva za předcházející kalendářní rok o své činnosti v oblasti poskytování informací:
Výroční zpráva o poskytování informací je zveřejněna na webových stránkách školy a rovněž na místě veřejně přístupném v budově školy – na volně přístupném počítači na chodbě 
v 1. poschodí školní budovy.
9. Výroční zpráva o činnosti školy za předcházející rok:

Výroční zpráva o činnosti školy je zveřejněna na webových stránkách školy a rovněž na místě veřejně přístupném v budově školy – na volně přístupném počítači na chodbě v 1. poschodí školní budovy.

10. Nejdůležitější předpisy, podle nichž Gymnázium, Třinec, příspěvková organizace jedná a rozhoduje:
Zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)

Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád

Zákon č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů
Zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce
Školní řád (aktuální znění viz https://www.gymtri.cz/dokumenty-skoly/)

11. Rozpočet a střednědobý výhled rozpočtu příspěvkové organizace:
Novelou zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je s účinností od 21. 2. 2017 příspěvkové organizaci stanovena povinnost sestavovat rozpočet a střednědobý výhled rozpočtu, které schvaluje její zřizovatel. Rozpočet příspěvkové organizace je plán výnosů a nákladů na kalendářní rok a střednědobý výhled rozpočtu je plán nákladů a výnosů na další dva roky následující po roce, na který je sestavován plán na kalendářní rok. Povinnost zveřejnit návrh rozpočtu/střednědobého výhledu rozpočtu a schválený rozpočet/střednědobý výhled rozpočtu je zajištěna zveřejněním na internetových stránkách zřizovatele http://www.msk.cz/verejna_sprava/index.html.
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