VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ GYMNÁZIA V KARANTÉNĚ
V případě, že je nařízením karantény nebo mimořádnými opatřeními Krajské hygienické stanice či Ministerstva zdravotnictví ČR znemožněna osobní přítomnost žáků ve škole, pak mohou nastat následující situace:
A) prezenční výuka
V případě, že se opatření či karanténa týká pouze omezeného počtu žáků, který nepřekročí  50 % účastníků třídy, pokračuje výuka těch, kteří zůstávají ve škole, běžným způsobem. Škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančně a postupuje obdobně jako v běžné situaci, kdy žáci nejsou přítomni ve škole, např. z důvodu nemoci. V případě zájmu může žák kontaktovat vyučujícího a dohodnout se s ním na konzultaci.
B) smíšená výuka
V případě, že se onemocnění či karanténa týká více než 50 % účastníků třídy, je škola povinna DISTANČNÍM způsobem vzdělávat žáky, kterým je zakázána účast na prezenční výuce. Ostatní žáci pokračují v PREZENČNÍM vzdělávání. Distanční způsob může probíhat nejrůznějšími formami, a to dle technického vybavení školy i  žáků a dle aktuálních personálních možností školy. Může se jednat o zasílání tištěných materiálů, pokynů k samostatné práci s učebními texty či nejrůznější formy on-line výuky. 
Jestliže se žák ze zdravotních důvodů nemůže distančního vzdělávání účastnit, omlouvá se stejně jako v případě prezenční výuky.
C) distanční výuka
Pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením Ministerstva zdravotnictví ČR zakázána přítomnost žáků alespoň jedné celé třídy, škola poskytuje pro tuto třídu vzdělávání výhradně distančním způsobem. Ostatní třídy se vzdělávají dále prezenčním způsobem. Pokud je zakázána přítomnost všech žáků, přechází na distanční výuku celá škola. Škola vždy přizpůsobí distanční výuku jak individuálním podmínkám jednotlivých žáků, tak také personálním a technickým možnostem školy.


Nejčastější dotazy ke školství a koronaviru: 
https://www.msmt.cz/nejcastejsi-dotazy-ke-skolstvi-a-koronaviru-1
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