SUDOKU 2022

Od úterý 20. září 2022 se můžete zúčastnit dalšího ročníku soutěže v řešení sudoku. 

 Soutěž bude mít dvě kola.

První kolo bude domácí. Každé úterý bude na matematické nástěnce a na webu školy zveřejněno jedno sudoku. Vaším úkolem bude vyřešit sudoku do pátku téhož týdne 
(do 1000 hodin) a řešení vhodit do krabičky u matematické nástěnky nebo elektronicky 
poslat na adresu: mirka.babilonova@gymtri.cz 
V pátek bude zveřejněno nové sudoku, které opět vyřešíte nejpozději do úterý (do 1000 hodin) následujícího týdne. Domácí kolo bude trvat 5 týdnů.

Sudoku budou mít různou obtížnost, která bude ohodnocena různým počtem bodů (velmi snadná – 1 bod, střední – 2 body, těžší – 3 body). Nemusíte vyřešit všechna  sudoku, ale snažit se získat co nejvíce bodů. Ti z vás, kteří získají největší počet bodů, se zúčastní školního kola. Počet účastníků školního kola bude záviset na celkovém počtu řešitelů domácího kola.  Informace ke školnímu kolu budou zveřejněny později. 

Soutěžit se bude ve dvou kategoriích:
- kategorie ZŠ je určena pro 1. až 4. ročník 8letého studia,
- kategorie SŠ je určena pro 1. až 4. ročník 4letého a 5. až 8. ročník 8letého studia.

Zúčastnit se může každý žák naší školy. K soutěži není třeba se nijak přihlašovat. Do soutěže se můžete zapojit i v jejím průběhu. Jedinou podmínkou je čitelně vyřešená, jménem, třídou a kategorií opatřená sudoku odevzdat (vhodit do krabičky na nástěnce nebo poslat mailem) v daných termínech.

Informace k soutěži: Mgr. Babilonová, kabinet fyziky
